
３　「安全でおいしい水」について

問９－１
オフィシャルサイトで興味を引いた情報
「おいしい水づくり計画」オフィシャルサイト　（https://www.pref.chiba.lg.jp/suidou/keikaku/oishii2/index.html）　をご
覧になってから、お答えください。
　　あなたの興味をひいた情報は次のうちどれですか。いくつでもお選びください。  

N=530

令和元年度第２回インターネットモニターアンケート調査

「接客応対」「水道料金納付方法」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率

１．おいしい水づくりに向けて 286 54.0%

220 41.5%
５．水のQ&A 128 24.2%
６．水のおいしいクイズ 139 26.2%

２．キャンペーン 152 28.7%
３．ポタリちゃんの大冒険 138 26.0%
４．水のなるほど豆知識

９．「おいしい水づくりマガジン」のご案内 23 4.3%
１０．その他 9 1.7%

７．水道水のくみ置きについて 185 34.9%
８．「水道出前講座」のご案内 31 5.8%

530

１．おいしい水づくりに向けて 166 63.6% 120 44.6% 286 54.0%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

261 269

２．キャンペーン 67 25.7% 85 31.6% 152 28.7%
３．ポタリちゃんの大冒険 50 19.2% 88 32.7% 138 26.0%
４．水のなるほど豆知識 101 38.7% 119 44.2% 220 41.5%
５．水のQ&A 65 24.9% 63 23.4% 128 24.2%

26.2%
７．水道水のくみ置きについて 88 33.7% 97 36.1% 185 34.9%
６．水のおいしいクイズ 64 24.5% 75 27.9% 139

1.7%１０．その他 5 1.9% 4 1.5% 9

5.8%
９．「おいしい水づくりマガジン」のご案内 14 5.4% 9 3.3% 23 4.3%
８．「水道出前講座」のご案内 9 3.4% 22 8.2% 31

「おいしい水づくりに向けて」の割合が５４．０％と最も高く、続いて「水のなるほど豆知識」が４１．５％、「水道水のくみ置きに

ついて」が３４．９％でした。

「キャンペーン」、「水のおいしいクイズ」、「ポタリちゃんの大冒険」、「水のQ&A」は、いずれも近い割合となっています。
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その他意見

113 100 69
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

1

１．おいしい水づくりに向けて 1 100.0% 6 50.0% 36

12 75 160

61.0% 53 76.8%48.0% 69 43.1% 60 53.1% 61

２．キャンペーン 0 0.0% 5 41.7% 32 42.7% 45 28.1%

18
32 46.4%

35 31.0% 23 23.0% 12 17.4%

36.3% 47 41.6% 54 54.0%

26.7% 25
58

24.0% 15 21.7%

４．水のなるほど豆知識 0 0.0% 4 33.3% 25 33.3%

24.0% 43 26.9% 34 30.1% 24３．ポタリちゃんの大冒険 1 100.0% 3 25.0%

33 29.2% 32 32.0% 18 26.1%

30.4%

６．水のおいしいクイズ 1 100.0% 3 25.0% 22 29.3% 30 18.8%

15.6% 23 20.4% 34 34.0% 21５．水のQ&A 1 100.0% 4 33.3% 20

８．「水道出前講座」のご案内 0 0.0% 1 8.3% 4
1.3% 5 4.4%

5.3%

18.7% 46７．水道水のくみ置きについて 1 100.0% 3 25.0% 14
8

53.0% 28 40.6%28.8% 40 35.4% 53
9 13.0%5.0% 2 1.8% 7 7.0%

6 6.0% 7９．「おいしい水づくりマガジン」のご案内 0 0.0%

年代 性別 意見

１０．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9%
0 0.0% 3 4.0% 2 10.1%

40歳代 女性 キッズページ

1 0.9% 2 2.0% 3 4.3%

新着情報
70歳以上 男性 明日、９月８日は、住まいの防災訓練の日。飲料水の備蓄も対応の一つになっております。
70歳以上 男性 一番大切な事、安全な水作りについて詳しく知りたい

40歳代 女性 特に、ありません。
60歳代 男性 余分なことは必要なし。料金をいかに安くするかを全力で考えて実行してほしい。
40歳代 女性

70歳以上 男性 ポタリちゃんの販売個所をもっと増やしてほしいと思います。

50歳代 男性 以前の情報一覧の、水道水のくみ置きについて
60歳代 女性 計画を立てた事で未達成な目標や新たな課題が見つかったというところです。
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